

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі «Миючі засоби»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Миючі засоби», код ДК 021:2015 - 39830000-9 Продукція для чищення. Очікувана вартість: 11 500,00 гривень
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Запропонований учасником «Миючі засоби» (далі – товар), код ДК 021:2015 – 39830000-9 – Продукція для чищення, повинно відповідати асортименту та кількості товарів та технічним характеристикам зазначених Замовником. У разі, якщо присутнє посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію, вважати це «або еквівалент» з характеристиками не гірше вказаних у технічних вимогах. Товар, що є предметом закупівлі повинен бути виключно новим і таким, що не був у використанні. Дата виготовлення товару повинна бути не раніше 2021 р. Якість товару повинна відповідати встановленим нормативними актами України вимогам щодо якості такого роду/виду товарів. Товар постачається в упаковці (тарі), що забезпечує його захист від пошкодження або псування під час транспортування, вантажно-розвантажувальних робіт та зберігання. Товар повинний бути обов'язково поставлений того ж найменування та у тій же кількості, що вказано у пропозиції. Товар повинен бути придатним для використання за цільовим призначенням. Використання товару за цільовим призначенням не має заподіяти збитків Замовнику. Країна виробник (та/або розробник) – без обмежень, враховуючи вимоги Закону України «Про санкції». Поставка товару здійснюється виключно за рахунок Учасника-переможця (в подальшому Постачальника), цінова пропозиція надається з урахуванням вартості доставки товару до місця призначення (приміщення Замовника). Учасник визначає ціну товару, який він пропонує поставити Замовнику, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також враховує транспортні витрати та витрати пов'язані з вантажно-розвантажувальними роботами, доставкою і розвантаженням товарів в приміщення Замовника, за адресою: 65114, Україна, Одеська область, м. Одеса, вул. Академіка Корольова, буд.5. Строк поставки Товару має бути не більше 7 календарних днів з дня подання Замовником заявки, але в будь-якому випадку товар має бути поставлено в повному обсязі до 24 грудня 2021 року. На підтвердження відповідності товару Учасник повинен надати у складі тендерної пропозиції скановану копію одного з таких документів: сканкопію сертифіката якості (відповідності) або декларацію про відповідність, або паспорт якості,

		<p>тощо. Якщо товар не підлягає обов'язковій сертифікації учасник надає довідку в довільній формі з обґрунтуванням причин ненадання документів.</p> <p>Кожна пляшка повинна мати етикетку (ярлик) з наступною інформацією:</p> <ul style="list-style-type: none"> -найменування підприємства – виробника і його товарного знаку; -найменування продукту; -датою виготовлення (номер партії) та терміном придатності; -об'ємом вмісту; -складом засобу; -способом застосування.
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Для розрахунку очікуваної вартості за предметом «Миючі засоби» використовувалась інформація про ціни аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro».</p> <p>Розмір бюджетного призначення 11 500,00 грн</p>